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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

                                                                                                         

16 Μαρτίου 2023 

 

Συνάντηση της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

με τη Γραμματεία της ΟΕΛΜΕΚ 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου είχε σήμερα, 

στο Υπουργείο, συνάντηση με τη Γραμματεία της Οργάνωσης Ελλήνων Λειτουργών 

Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου (ΟΕΛΜΕΚ), στο πλαίσιο των συναντήσεων που 

πραγματοποιεί αυτές τις μέρες με τους εταίρους του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) και  εμπλεκόμενους φορείς στην εκπαίδευση. 

 

Κατά τη συνάντηση, συζητήθηκαν θέματα τα οποία τέθηκαν από τους εκπροσώπους 

των  εκπαιδευτικών, μεταξύ των  οποίων η αξιολόγηση των μαθητών/τριών, θέματα 

Αναλυτικών Προγραμμάτων, η τοποθέτηση κλιματιστικών στα σχολεία, η λειτουργία 

του θεσμού του Ολοήμερου Σχολείου, η θεσμοθέτηση της Ολιστικής Σεξουαλικής 

Διαπαιδαγώγησης, η αντιμετώπιση της βίας και της παραβατικότητας στα σχολεία, η 

αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και του εκπαιδευτικού έργου, η ένταξη των μαθητών 

και μαθητριών με μεταναστευτική βιογραφία στο εκπαιδευτικό σύστημα της Κύπρου, 

καθώς και θέματα που αφορούν στη λειτουργία των Ιδιωτικών Σχολείων. 

 

Η κ. Μιχαηλίδου, αφού άκουσε τις απόψεις των εκπαιδευτικών, τους ενημέρωσε 

προκαταρκτικά για θέματα τα οποία αποτελούν προτεραιότητες μέσα και από το 

Πρόγραμμα Διακυβέρνησης του Προέδρου της Δημοκρατίας, και είναι ήδη σε 

διαβούλευση, μεταξύ των οποίων η αξιολόγηση των μαθητών/τριών, η συμπεριληπτική 

εκπαίδευση, η αναθεώρηση των αναλυτικών προγραμμάτων και ο ψηφιακός 

μετασχηματισμός της εκπαίδευσης. 

 

Η Υπουργός τόνισε, τέλος, ότι ευελπιστεί σε αγαστή συνεργασία με τους 

εκπαιδευτικούς μας, «για να μπορέσουμε να προωθήσουμε όλες εκείνες τις  πολιτικές, 

έργα και μεταρρυθμίσεις που θα είναι προς όφελος των μαθητών/τριών, φοιτητών, 

φοιτητριών και των νέων μας ευρύτερα». 
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Στόχος μας είναι πάντοτε η αναβάθμιση και ο εκσυγχρονισμός του εκπαιδευτικού μας 

συστήματος, ανέφερε καταληκτικά η κ. Μιχαηλίδου. 

 

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης, από πλευράς Υπουργείου, ο Γενικός Διευθυντής 

κ. Νεόφυτος Παπαδόπουλος και ο Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης κ. 

Κυπριανός Λούης. 
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